






Pracovny 4 medvědi: PROVOZNÍ INFORMACE


 Přihlášení na pracovny je možné elektronickou formou [prostřednictvím aplikace Twigsee](#). Předběžná rezervace místa je platná po potvrzení přihlášky e-mailem z aplikace.


 Závazná rezervace místa je platná po **vyplnění všech údajů v aplikaci a připsání platby na účet, máte závazně rezervované místo** na vybraném kurzu pracoven. Cena zahrnuje vstup jednoho dítěte a jednoho dospělého.


 Prosíme o docházení na pracovny ve **výborném zdravotním stavu**. Budme ohleduplní, prosím. Lektor má právo vyloučit zjevně nemocné osoby z programu pracoven (zejména rýma, kašel, začervenání očí, zvracení či průjem).


 **Rodič** či zákonný zástupce, doprovázející dítě na pracovny má po celou dobu konání kurzu **přímou odpovědnost za dítě**. Sourozenecké slevy jsou možné po potvrzení lektorkou. V případě docházení sourozenců na stejný kurz je nezbytné přijít i s druhou doprovázející osobou (1 dítě = 1 dospělý doprovod). Výjimky jsou možné pouze po domluvě s lektorkou.


 Lektor má právo vyloučit z programu osoby pod vlivem návykových látek či alkoholu nebo jakýmkoliv způsobem nezpůsobilé či narušující běh programu.


 Zakoupená permanentka je platná pro **jednu dospělou osobu a dítě**. Dospělý doprovod je po celou dobu zodpovědný za dítě a dohlíží na dodržování pravidel (viz Pravidla). Rodič či zákonný zástupce, který podává přihlášku na program pracoven informuje písemně (e-mailem) lektora, pokud na programu nebude přítomný a bude nahrazen jinou dospělou, zodpovědnou osobou.


 Během léta si můžete přijít Montessori pracovny **vyzkoušet** v rámci letních setkání. Vypisujeme také pravidelně před počátkem kurzu **zdarma setkání pro rodiče**, kde je možné se seznámit s lektorkami i prostředím a fungováním pracoven.


 Šatnu můžete plně využívat, tedy odložit si zde oděv a obuv, případně použít návleky. Pro děti využívejte pro sezení, na přezouvání a svlékání či oblékání připravené stupínky. Prosím o důsledné **zavírání bezpečnostní branky v šatně**.


 Dále vás musím požádat o **odnášení použitých dětských plen domů**. Poněvadž my nemáme z hygienických důvodů možnost je likvidovat. Jinak přebalovat samozřejmě můžete, pro batolata prosím využívejte především prostory koupelny a toalety, u miminek je to na vašem uvážení. K dispozici jsou vám i vašim dětem i toalety a dětem i nočníky, které pravidelně desinfikujeme. Případně můžete desinfekci použít i vy, najdete ji v koupelně na bílé skřínce.


 Dále moc prosíme, pokud máte možnost **nechat doma kočárky** nebo alespoň rozměrné kočárky, lépe se vejde do šatny. S tím souvisí prosba na odkládání veškerých vašich zavazadel do šatny, cokoliv je ve třídě, může být předmětem zkoumání dětí.


 **Parkování** je zde možné, ale tato část Prahy má parkovací zóny. Hned na začátku ulice, naproti ZŠ Bítovská 1 je parkoviště, kde můžete zaparkovat, pokud bude plné, zkuste projet celou Bítovskou až na konec a vpravo pak je další velké parkoviště. 4m jsou cca mezi oběma parkovišti.

 Ohledně svačin nabízím možnost **přípravy potravin** přímo při pracovních, ráda vám zapůjčím potřebné vybavení i na vaše přinesené potraviny (krájecí nůž, dětské nože škrabky, cedníky, apod). Pro začátek doporučuji banány, okurky či mandarinky. Všem, kdo mají zájem, nabídnu prostírání pro domácí stolování jako dárek. Při přípravě i stolování prosíme o **dodržování hygienických zásad**. Umýváme si před a po jídle ruce, jídlo nabíráme ze servírovacích nádob lžičkami či pinzetskami.

 Lektor je stále přítomen. Lektor tu není proto, aby vás soudil. Snaží se, v rámci - TADY A TEĎ - pochopit danou situaci. Nesouhlas s názorem lektora je v pořádku. :)

 Délka lekce umožňuje přijít a odejít, kdy vy potřebujete. Není žádný začátek a konec ve smyslu společných začátků a konců. Lepší přijít o 10 minut později s vyspaným dítětem, než být na pracovních včas s čerstvě vzbuzeným. Totéž platí o odchodech.

 [Zde](#) připojujeme též **odkaz do FB skupiny**, která vznikla v době covidu a je zde mnoho zajímavých informací k Montessori přístupu a konkrétní videa s postupem jednotlivých činností od naší kolegyně Kristýny a lektorky Renaty. Další tipy a nápady se pokoušíme průběžně přidávat s důrazem na vaše aktuální zájmy. Vaše příspěvky a názory v diskuzích jsou vítány.

 Dále bychom vás vyzvali ke **zpětné vazbě a jakýmkoliv dotazům**, jak mailem, tak osobně. Oslovovat lektorky můžete klidně jménem (u rodičů klidně stejně, jez zůstaňme, prosím u vykání). Kdykoliv si nebudete na pracovních jisti, neváhejte lektora přivolat. Pokud můžeme, oslovovali bychom i my vás jménem, jen nám dejte chvíli, než se jména naučíme.